

по 1957 год находился в 32-м Новороссийском погранотряде, отсюда и был демобилизован.

Награждён орденом Отечественной войны II степени, медалью им. Жукова.

**Вершинин Иван Павлович** призван на фронт 27 августа 1941 года. Служил на Дальнем Востоке рядовым в 155 стрелковом полку транспортной роты.

Награждён медалями «За победу над Японией», юбилейными медалями. Демобилизован в 1946 году.



**Вершинин Михаил Васильевич** родился в 1903 году в д. Шамино. Рядовой. Убит на Карельском фронте 13 июля 1944 года.

**Вершинина Мария** родилась в 1923 году в д. Палашино Уренского района. Добровольцем пошла на фронт в составе 50 девушек из истребительного батальона, что был при Доме обороны. Направлена в 742-й ЗАП ПВО. В полку Марию зачислили во взвод артснабжения. В связи с угрозой нападения Японии ее полк был переброшен во Владивосток. Там она и встретила Победу.

**Веселов Александр Николаевич** родился в 1923 году. В одном из боёв под Ленинградом был ранен, но остался жив и с победой вернулся домой.

Награждён медалями «За отвагу», «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



**Веселов Алексей Гаврилович** родился в 1912 году в д. Безводное Уренского района. С первых дней ушел на войну. Воевал на Украине младшим командиром.

Проявил героизм, мужество и решительность в окружении. Погиб в бою 11 марта 1944 года. Похоронен на хуторе Ново-Павловка Киевской области, Украина.



**Веселов Василий Нестерович** родился в 1926 году в д. Афанасьеве Уренского района. Был призван на фронт в 1943 году. Сначала находился в учебной части в г. Троицк Челябинской области.

Обучали на воздушного стрелка-радиста. Окончив авиашколу, был отправлен на 3-й Белорусский фронт. Освобождал Литву, Латвию, Эстонию. Воевал в боях в Восточной Пруссии, Белоруссии. Имеет 65 боевых вылетов.

Награждён орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медалями «За отвагу», «За взятие Варшавы», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

**Веселов Василий Николаевич**, 1924 года рождения, был призван на фронт в 1942 году. Участвовал в боях под Сталинградом. В одном из боёв был ранен, а 11 ноября 1942 года умер от полученных ран. Семье Веселовых в родную деревню пришла похоронка, присланная из госпиталя №1597, в которой записано, что красноармеец Веселов Василий

Николаевич  
воинской  
и мужеств  
Похоронен  
в городе Г



вили для  
По оконча  
жанта нап  
старшину.  
Во время  
Квантунск  
шей грани  
ная с нача  
не перехо  
из дотов,  
находилис  
ванные це  
там. В одн  
селов пол  
здоровье  
Награж  
войны, ме  
ду над Яп

**Веселов**  
д. Кокуй  
ля 1942 го  
и направл  
стрелком.  
тяжело ко  
талях. Ост  
домой.